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Yuurenp HaYaIbHBIX KJIACCOB:

Jo0psiea Bepa BacuibeBHa




Ileab ypoka: 3akpensieHue 3HaHuu 1o teMe «CrnoxeHue
M BBIYMTAHUE JIBY3HAYHBIX yncell B nmpeaeiax 100y».

3agaum:

(13aKkpenuTh  HABBIKM  CJOXKECHHS U  BBIUMTAHUSA
IBY3HAUHBIX YHCE]l 0€3 mepexodga 4Yepe3 OECATOK B
mpeaenax 100;

pazBuBaTh yMeHUE pellaTh 3aJadyld HM3yYSCHHBIX BHUJIOB,
HABBIKY JIOTUYECKOI'O MBIIIJIEHN;

ImpeOykgaTh MHTEPEC K IPSAMETY qepes
OUIAKTHISCKYIO UTPY, TOTHUYCCKUE 3aJaHusl.



IIpo3BeHen 114 Hac 3BOHOK
Haunnaercs ypok!
CMeI10, 94ETKO TOBOPHUM

W THXOHEUKO cCuIuM!






B HEkoTOpOM LIApCTBE,
B TpuaessaTom
rOCy1apCTBE KUJIN-
orutn MBan-IlapeBuu
1 Bacuiuca
[IpekpacHas.
Onuax el Bacuiuca
ucuesa.

HBan-1lapesuu
MOTY>KHJI, IIOrOpeBal 1
OTIPABUIICS HA
noucku. Ho kyna
UATH, IIe uckatb? Kto
noxutui Bacuiucy?




Hangure «JIMimHee» 4rcio; pacIioa0XuTe
4ycJja B IMOPSAKE YObIBAaHUS, U Y3HACIIb, KTO
IOXUTHII Bacuiucy.

35| |73 || 33 40 13 || 23




WBan-IlapeBnd oTrpaBuiics B myTh. Ho ero yxe nomxuaact 3men
['opbiHbIY, mOocHaHHbIM KomieeMm.
Kto cpaszutcs co 3meeM? HyxHO 1100O€IUTh BCE TPU TOJIOBBI 3MeEH.

B+2= 65+5= W=
46-4= 87-3= 39— 6=
46+40= 87+10= 39+30=
82+8= 56+6= T6+4=
\ Ve 100-20= 50+30= 00— 40 =
A\ /e 000 -
e 39-30= 36-2= 49-3 =

59-3= 36-20= 49-30=




IToBenéT MBan-llapeBrya BOJIIICOHBIN
KJIyOOY€K, HO IO HETO HY>KHO J00OpaThCs
110 JJAOMPUHTY 4MCEell (II0 BO3PACTAHUIO).




BoumeOnsii kiyoouek npuBén Mpan-1{apeBuya Ha
pacnyThe. Ha mpuaopoXkHOM KaMHE HAAMUCh: « BepHas
aopora Ta, IJie OTBET HE CaMblii OOIBIIION U HE CaMbIi
ManeHbkun». [1o kakon gopore uaru Mipany?




A Ha JOPOTre 4YrCJiia 3alMCaHbl PSIIaAMMU.
Hangure 3aKOHOMEPHOCTD, IMTPOIOIKUATE
PSIBI YACET:

20,17, 14,..., ..., ...

2,4,7, 11, ..., ..., ...



Pebsara mobenunu 3mest [opeiabrya. OH OXpaHsil CyHAYK, B KOTOPOM HaXOJIUTCS
meu g MBana-1{apeBrya. Ho CyHayK Kpenko 3anept TpeMs 3aMKamu. A 3aMKH HE
MPOCTHIE — HA KAXKAOM Ipumep. Uto ckaxere?
3aMKH OTKPOIOTCS, €CJIM Mbl UCIIPAaBUM OIIMOKH, CIIEJIAEM UX HEBUIUMKAMH.

Cruparh HUYETO HEJIB35, MOKHO JOIKUCHIBATH YMCIIA U 3HAKU JICHCTBUS.

46 = 50
4+ 46 = 50
46 = 50 — 4

28+ 1 =30
1+28+1=30
28+ 1=30-1

64>70
64 > 70 — 7 u op. uucna go 70
r000€ uncio > 6 + 64 > 70




Bce aBrkeHus pa3MUHKHA [TOBTOPSIEM
0€3 3allMHKMU !

Oiu! Ilompeiranyu Ha MECTE.
Ox! Pykamu Mmaiiem BMECTE.
2xe - xe! IIporaynu CnuHKH,

[TocMoTpenn Ha OOTHHKH.

ore —re! Haraynuce HUxKe
Haknonunuce k mony OJImxKe.
IloBepTHCh HA MECTE JIOBKO.

B 3TOM HaM Hy>XHa CHOPOBKA.
YTo0, IOHPABUIOCH, APYKOK?
3aBTpa OydeT BHOBb YPOK!




Pa3 TBI cMoT 10 MeHS 100paThCs,
BBLINIOJIHUA MOU 3aJIaHUS, U
Bacunuca — tBos! Ecian He
BBINOJIHMIIB, ToJ10Ba ¢ mieu! BoT
IIEPBOEC 3a/IaHUE.

B Moém caay pacTér BoseOHast
s10JIOHS C 30J10THLIMHA U
cepeOpsIHBIMHU SI0JIOKAMM.
30J10TBIX 510J10K ObLIO 12,
cepeOpsiHBIX — 8. 9 s10J10K 51
copBaJi. CKOJIbLKO 010K
0CTAJIOCH?



Hy, BaH, 3abupaii Bacunucy.
TonbKO cHauaa Jorajaics rie oHa.
Y mensn 4 oamnu. IlepBas 0amns

nycras. Bacuiauca He B camou
BbICOKOM OamiHe. I e ona?







